11Iro

Ams: Anpdus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 06:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.01.2011 09:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207340/answer/207341




[To maHHBIM aHANIM30B MOYM B MOYEBOU CHCTEME MMEETCS BocHaieHre (MuenoHedPUT U/UIU LHACTUT).
[Tpu Y3U KoCBeHHBIE TPU3HAKY NMHENOHEPHUTAa.

He6xomuMo [mOMOTHUTEIbHOE 00CIeqoBaHKe (T0CEeB MOYX Ha MUKPOGIIOpY) Ois mogbopa Tepamumu.



